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Управляващият орган на Оперативна програма "Административен капацитет" (ОПАК) кани
желаещите да представят проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова
помощ по следната открита процедура за конкурентен подбор с определен срок за кандидатстване
:"Развитие на структурите на гражданското общество - ефективност и професионализъм
за постигане на партньорство с администрацията и съдебната система". 
     » Покана за подаване на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова
помощ чрез открита процедура за конкурентен подбор с определен срок за кандидатстване:
 
Приоритетна ос II: Управление на човешките ресурси  

     » Подприоритет 2.3.: Укрепване на капацитета на структурите на гражданското общество 

     » Бюджетна линия: BG051PO002/07/2.3-01

     » Цел на настоящата процедура: Подобряване на знанията и уменията на структурите на
гражданското общество за реализиране на местни и национални политики и постигане на
ефективно партньорство с администрацията и съдебната система.

По настоящата процедура могат да кандидатстват структурите на гражданското общество:
социално-икономически партньори и неправителствени организации.
ПРЕДОСТАВЯНЕТО НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ СЕ РЕАЛИЗИРА С ФИНАНСОВАТА
ПОДКРЕПА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СОЦИАЛЕН ФОНД.
Проектите ще се изпълняват на територията на Република България с продължителност до 18
месеца.
Пълният комплект Насоки за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси:
www.opac.government.bg 
www.mdaar.government.bg   
www.eufunds.bg 
Проектните предложения се подават на следния адрес:
Управляващ орган на Оперативна програма "Административен капацитет"
Дирекция "Управление на проекти и програми"
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Министерство на държавната администрация и административната реформа (МДААР)
ул. "Аксаков" 1
София 1000
Краен срок за представяне на предложенията: 20 ноември 2007 г., 16:00 часа
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